

正 誤 表

「看護ケアのための摂食嚥下時の誤嚥・咽頭残留アセスメントに関する診療ガイドライン（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
31	表 3	経口維持加算（Ⅰ） <u>28 単位/日</u>	経口維持加算（Ⅰ） 400単位/月
31	表 3	経口維持加算（Ⅱ） <u>5 単位/日</u>	経口維持加算（Ⅱ） 100単位/月
47	表 3	下から2行目「Daniels SK, Pathak S, Rosenbek JC, et al」の文献を削除（8行前の文献と重複しているため）	
47	表 3	山根由 <u>紀</u> 子	山根由起子
51	文献 24	山根由 <u>紀</u> 子	山根由起子

2022 年 2 月 24 日

株式会社南江堂